

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inozemstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se  
TRG KRALJA TOMISLAVA  
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rubopisi se ne vraćaju.

## Na novu godinu.

Opet je jedna stara godina potonula u moru vječnosti. Danas je na pomolu već nova, i čovjek se nehoteći pita, što mu nosi i čime će ga iznenaditi.

Budućnost je više manje prikrivena koprenom tajnovitosti, a niko ne zna, što će mu baš dosuditi sudbina ili njegova kob, u koju naš narod odvajkada vjeruje. Otuda i zebnja u ljudskoj duši i posizanje čovjekovo u budućnost, da ispituje, istražuje i nagadja kakvi će mu biti dani, koji dolaze.

Ma da čovjek i ne smije vjerovati u slijepu sudbinu, opet se mora priznati, da ima i takih činjenica, koje se u životu čovjeka pojavljuju iznenada i neočekivano, te koje vraćaju čitavo njegovo nastojanje drugom stazom, nego li si on to prvotno zasnovao. Dolaze poteškoće i nove borbe, uz svijetle sunčane dane javljaju se i blijede magle i tamne oblačine. Uza sve to misaon čovjek ne malakše, niti se ne prepušta prosto „sudbini“. On sa svim tim računa i sprema se, e ga ništa neće previše iznenaditi u životu.

Život traži snage u čovjeka, s kojim se jedino može odoljevati u teškim nedaćama, koje pojedinca ili čitave skupine snalaze. Zato i obrazovani narodi teže, da što više umnože takove uredbe koje dižu i društvo i njegove članove u moralnom i materijalnom pravcu, što su sve postulati za procvat i razvitak i naroda i pojedinaca.

Napredak, kojim se danas ponosi svijet na svim linijama, nije od danas ili jučer, nego je to djelo ljudske zajednice, koja se kroz stoljeća i stoljeća brine o svoj uspjeh.

Narod, čiji su članovi prožeti pravim požrtvovnim i etičkim patriotizmom oboružan je i za najsuobonosnije časove. Ne zdvaja ni u crnim danima, koje mu sudbina namijenjuje, jer svoju snagu crpe iz zajedničke svijesti svih članova narodnih.

Ljudi, koji rade skladno i u dosluhu boreći se za plemenite ciljeve, stvaraju čudesa. Najveći napredak i procvat opaža se u onim gradovima i mjestima, gdje je udruženo najviše ljudi, koji su jedna duša, kad se radi o proćima njihova zavičaja.

I naš lijepi Samobor, kakav je danas, razvio se tijekom vremena. Gdje je jedna generacija prestala, nastavljala je druga. Njegov je napredak tolik, da bi se mnogi zadivio, koji ga nije vidio nekoliko desetaka godina. Ali svijet napreduje i ne prestaje napredovati. Gradovi se uredjuju i usavršuju, da budu sposobni unici u životnu borbu i utakmicu. Ne može ni Samobor da zaostane, nego će i on naprijed u razmjeru prema svojim financijskim prilikama i prema potrebama, koje mu životne prilike nalažu.

Da bude moguć njegov razvoj, treba da se mi svi pokažemo na djelu — svaki po svojim silama. Mogu se u stanovitim pitanjima pojaviti i oprečna

mišljenja, ali se moraju rješavati dostojno kulturnih ljudi; a kad se jedna stvar napada ili brani mora da to bude iz čistog uvjerenja i sredstvima, kojima se ne će narušavati socijalni mir, koji nam je toliko nuždan.

Nadamo se, da će se u idućoj godini naći na činu oko unapređenja Samobora i blagostanja njegovih općinara svi, koje na to dužnost zove Rad svih nas neka ide vedrom putanjom sloge, mira, ljubavi i građanske snosljivosti. Ovo su naše iskrene težnje, koje izviru iz najdublje uvjerenja i tople ljubavi za naš dragi zavičaj. S tim željama čestitamo svim našim prijateljima i čitačima iskreno i od srca:

**Sretnu novu godinu!**

## Božićno posijelo mladeži osnovne škole.

U nedjelju 22. prosinca priredila je mladež naše osnovne škole svoje uobičajeno božićno posijelo.

Program sastojao se od deklamacija, pjevanja, igrokaza „Majčina pjesma“ od Zdenke Smrekar i žive slike. Igrokaz „Majčina pjesma“ prikazivan je pred nekih 7 godina po mladeži naše osnovne škole. Kao i onda i ovaj put mali naši diletanti odigrali su svoje uloge sa puno ljubavi i razumijevanja. Osobito se istaklo: majka (A. Mihelić), Ružica (M. Katić), Ivo (B. Bagdari) i Vukodlak (M. Leušić) a i svi ostali bili su na svom mjestu.

Sam je ovaj igrokaz za djecu dosta težak, a mjestimice dolazi i njevanje. No naši

## „Ženidba“ od N. V. Gogolja

(Predstava Hrv. Diletant. kluba od 15. pr. mj.)

Napokon smo nakon dulje stanke dočekali, da je naš dil. klub iznio jedno djelo, čija je vrijednost neosporiva i dokazana, i koje ne podnaša više nikakove kritike. Veliki misaoni i tankočutni poznavalac ruske duše — Gogolj ukazao nam se sa jednim svojim književnim produktom u izradbi naših kazal. dobrovoljaca! Nema sumnje, da je sa strane naših diletanata bila smiona odluka odvažiti se na prikazivanje „Ženidbe“. Jer „Ženidba“ je onaj isti komad, s kojim su ponajbolji umjetnici svijeta — Hudoževstvenici po evropskim centrima dokumentovali i dokazali svoju veliku spremu; „Ženidba“ je takovo djelo, što ga na repertoaru imaju najveća pozorišta svijeta i kad se ono iznosi znači jedan događaj, a to sve zato, što je komad klasične vrijednosti i što se njegovim davanjem traži od glumaca jedna naročita vještina i sprema. Pa kad se to traži od glumaca profesionala, onda je jasno — odvaži li se na njegovo prikazivanje jedan dilet. klub — da on mora biti

svijestan svoje snage, o čem i ovisi konačni uspjeh. O tom b.o je naš agilni klub siguran i uvjeren i uspjeh doista nije izostao.

U ovom komadu bio je zaposlen velik dio naših glumaca, koji su svi imali, da pred nama ovom zgodom polože jedan teži ispit o svojim sposobnostima i znanju. Taj je ispit završio veoma povoljno i mi smo ponosni, što u svojoj sredini imamo jedan takav dobar skup kazal. dobrovoljaca.

Glavnu ulogu — Potkoljesina glumio je g. Rozman. I ovom prilikom istakle su se njegove sposobnosti glumljenja, koje su naročito došle do izražaja u sceni onoga interesantnoga razgovora sa nevjestom „kad se nije mlatila prazna slama“. U vezi sa njegovom igrom primjetili bi, da je samo u zadnjem svom monologu dao nešto malo života i nerveza što, mislimo, da je bilo potrebno da se dade. Njegov partner bio je g. Ferka kao Kočkarjov. Ponovni nastup g. Ferka nakon odulje neaktivnosti ugodno nas je iznenadio, jer je pred nas iznio pravi tip intrigana, koji ide bez obzira svome cilju, dok na koncu ne doživi lom.

Žensku glavnu ulogu — nevjestu Agalju — igrala je gđjica Mira Mihelićeva, koja igrav-

ši prviput u jednoj oveloj ulozi snašla se u njoj posve dobro. Primivši ulogu tek nekoliko dana prije same predstave njoj je ipak uspelo svladati sve poteškoće i nas zadovoljiti. Gđjica Mihela Bašićeva kao tetka Arina dala je uvjerljivu sliku starije gospodje, dok je gđja Falzari kao provodadžinica bila potpuno na mjestu. Za svoju ulogu tek je bila nešto odviše temperamentna, no time nije njena dobra igra štetovala tim više, što mi svi znamo, da gđja. Falzari i ne može biti drugačija nego temperamentna. Najnovija naša glumica gđja. A. Filipić nastupila je u ulozi kućne djevojčice Dunjaške, koja je malena uloga njenim interpretiranjem dobila posebni draž.

Lica za sve ostale uloge bila su raspoređena na najbolji način. Gosp. Filipić kao eksekutor Kajgana bio je odličan i sa svojom maskom i sa kretnjama i sa cijelim svojim glumljenjem. Njemu uz bok stajao je g. Presečki, koji je po svojoj glumačkoj sposobnosti umio, da iz onako malene i na oko neznačajne uloge izbije za sebe i za gledaoce dobar glumački kapital. Drugi debutant ove večeri bio je g. Selanec kao mornarički časnik

mali diletanti nastojali su, da nam što vjernije prikažu svoje uloge, što im je i uspjelo. Znamo, da je sa strane nastavnika uloženo mnogo muke, ali su postigli lijepi uspjeh. Kostimi bili su ukusni, gotovo raskošni.

Prije samog igrokaza osobito se dojmio prisutnih simbolički prikaz Vjere, Ulanja i Ljubavi.

Kako je svrha ovih božićnih posijela, da se namakne što više sredstava za odijevanje siromašne djece, to je i naše građanstvo svojim posjetom obilno doprinjelo u tu svrhu

## Putujuće zdravstvene izložbe.

U cilju olakšanja praktičnoga provodjenja »Uredbe o zdravstvenom prosvjećivanju naroda« pribavilo je nadležno ministarstvo kolekcije velikih, na platnu papirih nazanih slika za zdravstveno prosvjećivanje.

Slike su opisane narodnim jezikom a uskoro će izaći iz štampe i knjižice u obliku letaka za svaku pojedinu kolekciju. Pomoću ovih kolekcija slika priredjivat će sreski sanitetski referenti i škole na području svojih srezova i školskih općina male zdravstvene izložbe, te na temelju sadržaja slika i letaka održavati zdravstveno prosvjetna predavanja. Da se olakša organizacija ovoga posla upućene su označene kolekcije slika Domovima Narodnog zdravlja, koji će tada disponirati slike u srezove svoga područja.

Tako je Higijenskom Zavodu u Zagrebu u čiji djelokrug spada samoborski srez upućeno u svemu 112 komada slika, koje govore o »biologiji i higijeni«, »njezi dojenčadi«, »anatomsko-fiziološkim osnovama tjelesnih vježbi«, »tuberkulozi«, »alkoholizmu«, bakterio logiji i t. d.

Sve označene predmete dužan je Dom Narodnog Zdravlja da stavi na raspolaganje i to ne najedamput, nego seriju po seriju

Jedino će se filmovi radi ograničenog broja, za sada posudjivati izravno od Higijenskog Zavoda

## Za spomenik Stjepanu Kraljeviću.

Misao da se podigne spomenik ovom vrijednom samoborskom nastavniku, nije još naišla na onaj odziv koji bi odgovarao važnosti istrajna i neumorna rada ovoga našeg čovjeka za Samobor i njegovu prosvjetu

S toga se ovim ponovo apeluje na sve učenike(ce) pok. Kraljevića, neka prilože ma-

Zvakalo i on je svojim prvim nastupom uspio potpuno zadovoljiti gledaoce. I gosp. Flašar (trgovac Starikov) i g. Uršić (Potkoljesinov sluga) doprinjeli su sa svojim omanjim ulogama svoj dio općenitom uspjehu cijele predstave.

Da je komad ovako lijepo uspio ide puna hvala i redatelj g. Hrčiću, koji se mnogo brine oko napretka naših diletanata

Predstava bila je vanredno dobro posjećena.

Na drugi dan Božića davana je repriza »Zenidhe«. Kakogod smo zadovoljni sa prvom predstavom, toliko smo opet sa njenom reprizom nezadovoljni. Veoma slabi posjeti držimo, da je bio i uzrok potpunog nerazpoloženja naših glumaca, čija je igra, kako cjelokupna tako i svih pojedinaca uvelike zaostajala za onom od prve predstave. Mi bi sa svoje strane preporučili dilet. klubu, da se u buduću okani svih repriza, pa makar se radilo i o najboljem komadu, jer kod nas još nema toliko kazal. publike koja bi mogla dva puta ispuniti dvoranu »Lavice«.

—II—

len obol u ovu svrhu. Kad bi svaki njegov djak dao samo 5 ili 10 d, spomenik bi bio već podignut, a ovako trebat će još vremena da se pristupi ovom naumu, jer prilozi slabo prijedu.

Držimo da je svaki djak pokojnikov uvjeren o potrebi ovoga spomenika, kako bi se dolično označio grob čovjeka koji je sve svoje snage davao u oblast prosvjete, noga i školskoga rada ulazeći u školske prostore s ljubavlju i nepresušnom vatrom učiteljske svijesti.

S toga ulzeći u novu godinu nadamo se, da će se svi koji su zvali da u to ime pridonesu, sjetiti pokojnikova rada i dati svoj prilog. Ako baše tako, sigurno je, da će u godini 1930. biti podignut željeni spomenik kao vidljiv znak pietetne harnosti onih koji su slušali nječ pokojnikovu u školskim klupama; čija je on srca probudio na čiste odluke i navratio un na prva znanja što ih početna obuka daje za život.

Pred Božić sjetila se hvale vrijedno ovog spomenika gđica Anka Devunić sada u Pokupskom koja je poslala preko uprave »Samob. Lista« dar od 100 d kao »zahvalna učenica« pok. Kraljevića. Prema tome da nas iznosi svota sakupljena u ovu svrhu 4755 d 99 p

Bogumil Toni:

## ZAVJET MLADOG VATROGASCA

Gledao sam često vatrogasce vrijedne kako vatra gase, bijednom brižu suze i nešo mi nježno zastrujilo dušom, osjećanje čisto srce mi obuze

Svi su bili spremni, nesebični, hrabri, mlazovi su pali povrh krova jaki. Bez odaha rade vatrogasci čili i veliku dužnost od njih shvaća svaki.

Napora je bilo i znoja i truda, al se na to od njih niko i ne tuži, pa kad krov su spasli kolibice bijedne drhtaj samo sreće po licu im kruži

Vidio sam sreću spasenih sirota, jednu toplu suzu u dječice male, što je svima danas očuvano gnijezdo i za koje samo ovim ljudma hvale.

U redove ove sad sam i ja stao na barjak sam njihov podigao ruke da ću ostati vječan vatrogasnoj misli, da se bojat neću ni truda ni muke,

kad će biti nužno da se žrtve daju za bližnjega svoga, za nesretna brata. — Neću zato tražit čašćenja ni hvale, u mirnoj će svijesti moja biti plaća

Tako želim ostati dok će dah biti, u srcu ću nositi uvijek poziv sveti, ostavit ću samo barjak, četu ovu kad će časak doći da se mora mrijeti! —

## Ples naših vatrogasaca.

bit će ove godine 12. o. mj. uz svirku domaćega gudačkog orkestra pod ravnanjem g. Kolara. Kao novost ove godine valja istaći da je napušteno igranje tzv. šaljive tombole koje je zauzimalo mnogo vremena a i inače bilo nezgodno. Umjesto toga igrat će se »tuka sreće«. Za ovu će društvo primati da, ove po običaju prijašnjih godina u punoj nadi da će naše općinstvo prikloniti vatrogasnom društvu svoju poznatu pažnju i pripravnost i baš je ovih dana u našoj javnosti pravom istaknuto da se i u ovim vremenima, kad je gotovo nemoguće željama svih društava udovoljiti u pogledu darova za tombolu,

ipak ne smije zaboraviti na vatrogasno društvo kad ono apeluje na građanstvo radi zgoditaka. Svaki dar bilo u novcu bilo u darovima bit će priopćen u javnosti.

Ovom ćemo prilikom istaći i ovo:

Ako ikoje godine, ove je apsolutno nužno da sve naše općinstvo bez razlike učini svoju dužnost prigodom ove priredbe našeg vatrogasnog društva. Želimo reći da je dužnost svakog, komu je to tole moguće, da se sjeti svojim obolom društva. Razlog je na dlanu. Društvo je ove godine iz svojih sredstava dalo obilan dio za motornu štrcaljku, za cjevine, za ljestve i druga gasilačka pomagala. Ono je nabavilo radne odore, nabavilo najnužnije pokućstvo za novu gaslanu i t. d. Svi ovi izdaci iznose blizu 30000 d. Ovo je najbolji znak da je društvo znalo štediti, da je darove građanstva znalo koristonosno uložiti u času, kad je diktirala potreba, da je nabavilo uz pomoć općine najmodernija gasila, kako bi njima priteklo u pomoć onima koji su davali priloge, ako dodje — nedao Bog — do slučajna požara. To je ono učinilo i snanjerom da poštedi općinu, koja i onako ima velikih tereta, koje moraju snositi općinari, a imala bi i većih, kad ne bi društvo sa svoje strane učinilo što mu je bilo u mogućnosti. Ovako ono želi činiti i unapredak, koliko će mu to dopuštati raspoloživa sredstva.

Učinimo dakle svi dužnost spram vatrogasnoga društva, kako ju je i ono ispunilo spram nas nabavivši spremne kojima stoji danas na braniku naših domova, naših krovova i našega imutka uopće

## Domaće vijesti.

### Proslava Kraljevog rođendana

Dne 17. pr. mj. na rođeni dan Njeg. Veličanstva Kralja služeno je svečano blago darenje u župnoj crkvi, kome su prisustvovali svi ovdašnji činovnici, trgovišno zastupstvo, nastavnici sa školskom djecom, te sva ovdašnja društva

Poslije blagodarenja bilo je čestitanje u trgovišnoj vijećnici, koje je primao sreski načelnik g. savjetnik Lovrišak — Sve radnje bile su zatvorene kroz čitavi dan.

### Pripomoćna zadruga

Budući su za izdavanje zajmova u prvom (VII.) kolu obredali već svi brojevi, to se članovi ovog kola upozoruju, da neće više biti obaviještavani da mogu zajam podići, već ga po potrebi može svaki član sam zahtijeti, koji do sada nije zajam podizao

Upisivanja za IX. kolo vrše se i nadalje pa će sa uplaćivanjem u to kolo započeti već 5. siječnja o. g.

### Glavna skupština »Hrvatske Čitaonice« u Samoboru.

U nedjelju dne 5. siječnja o. g. održavat će se u 5 sati popodne u društvenim prostorijama glavnu skupštinu »Hrvatske Čitaonice«. Na dnevnom je redu likvidacija društva, pa se članovi umoljavaju, da dodju u što većem broju. Odbor.

### Dar siromašnoj djeci samob. škole.

Gospodja Fani Podvale rođ. Bezjak, Chicago, pripojala je i ove godine preko g. M. Langa za božićnicu našoj siromašnoj školskoj djeci 5 dolara D. 280. — Našoj dragoj domoročki zahvaljuju nadarena dječica i upisuju je među svoje dobrotvora.

### Božićno posijelo.

Prilikom božićnjega posijela što ga je priredila mladež državne osnovne škole u Samoboru, uprava škole zahvaljuje svima koji su budi kojim načinom pridonjeli moralno ili materijalno k uspjehu ove dječje prikazbe.

Napose hvala Hrv. diletanskom klubu koji nam je i ove godine besplatno stavio na raspoloženje svoju pozornicu i tim ponovo dokazao, kako mu iskreno leži na srcu školska siročinja; trg. poglavarstvu Samobor za borbu i ogriev; g. M. Schweru za uzamijeni božićnji ures; g. Milivoju Presečki-u na pru-

zenoj pomoći; g. Josipu Steheru za poklonjeni račun od 48 din.

Preplatili su ova gg. bar. Allnoch 200 d. Blaženka Švarić 100 d. Milan Zjalić 50 d. obitelj Ruits de Roxas sa ulazninom 40 d. Janko Lovrišak sreski načelnik 10 d. Franjo Mežnarić 10 d. m. nji prilozi 60 d. — Ukupni primitak iznosi 2390 d. izdatak 346 d. ostatak 2050 d.

#### Za školsku kuhinju darovali su:

g. Viktor bar. Allnoch 2 mte krumpira, 2 vagana repe i 20 kg cikle; gdja Marija Šver 1 kg. masti, 1 1/4 kg riži; gdja Fanika Bagadur 2 kg bažula, 1/2 kg. soli, 1 kg. luka, 1 kg. jačmenove kaše, 2 glave zelja; gdja Julka Kleščić 1 kg. riže, 5 kg. krumpira; gdja Josipa Bastijančić 2 kg. brašna gdja Fanika Matušić 4 glave zelja, krumpira i korjenja; g. Josipa Herceg 1 1/2 kg. kukuruznog brašna.

O ime nadarene strotnje usrdna im hvala.

#### Zabava naših nogometaša.

Iduće nedjelje, dne 5 o. mj. priredjuje naš nogometni klub u »Lavici« svoju zabavu sa plesom. Zabavni je program obilan i raznolik i on će svakoga zadovoljiti. Oni, koji žele u predstavi imati će opet prilike gledati naše diletanse, koji ovom prilikom daju dva pozorišna komada: Brijac iz Berricaca, komedija u 1 čin od Maksa Mella, čija se radnja događa u vrijeme nešto prije početka francuske revolucije i Kćerka svog oca, lakrdija u 1 čin od K. Noira Plesači imat će opet zgodu da se naužiju do mile volje plesa uz dobar orkestar, dok će i jedni i drugi imati i mnoge druge razonode. Tako će biti i luka sreće i izbor najljepše plesačice i dr. Početak u 8 sati. Posebni se pozivi ne će slati.

#### Križec ili blagoslov kuća u Samoboru

Po starom običaju obavljati će se i ljetos križec ili blagoslov kuća u Samoboru ovim redom:

Na Novu godinu popodne: Gornji Kraj, U. četvrtak: Taborec, Starogradska, Obitnička ulica i Stražnik

U petak: Šmidhenova ulica, Toplička, Gajeva, Mesnička, Novi trg, Mlinska i Zagrebačka.

U subotu: Perkovčeva ulica, Samostanska, Grič, Lešće, Jurjevska i Bregovita.

U subotu je i završetak križeca po glavnom trgu.

Prema tomu ljetos se križec svršava 4. siječnja a ne kao obično 5. siječnja, jer 5. i pada u nedjelju.

Blagoslov kuća obavlja se prije podne od 9—1/2 i a popodne od 2—6.

Župni ured.

#### Glavna skupština Obrtno-radničkog društva »Napredak«

I. održana je u petak 12. o. mj. u 2 sata poslije podne uz običajni dnevni red. U slučaju premanog broja članova održaje se ista sat kasnije (u 3. sata), bez obzira na broj članova. — Ples »Obrtno-radničkog društva održava se 30. siječnja u Penstonu »Lavica«.

#### † Franjo Žbogar

mesarski obrtnik i posjednik umro je 20. pr. mj. u 57. godini života. — Sprovod bio mu je 21. pr. mj. i njemu je prisustvovao veliki broj prijatelja i znanaća, te Obrtno-radničko društvo. — Pokojnik bio je skroman, lijep i namjiv obrtnik pa ga je naše općinstvo svakako častilo. — Laka mu zemlja!

#### Autobus na kolodvor prestaje voziti

Kako je općinstvo vrlo slabo upotrebljavalo autobus koji je vozio na kolodvor, to sam prestao od 1. siječnja 1930. obavljati vožnje na kolodvor i iz kolodvora kod redovnih vlakova. D. Medveš.

#### Za zvonove za kapelicu sv. Filipa i Jakoba

darovala je gdja. Dragica Fudja posjednica u Samoboru 100 Dinara.

#### Vinotočje

na Glavnom trgu broj 7. toči novo i staro vino, bjelo i crno litra Din. 10.

## PROSVJETA.

#### Vatrogasne pjesme od g. B. Tonla.

Izašlo je drugo popunjeno izdanje vatrogasnih pjesama našeg zaslužnog vatrogasnog radnika i poznatog pjesnika g. B. Tonla sreskog školskog nadzornika, Knjižica ovih lijepih pjesama razdijeljena je u tri dijela: I. Vatrogasna misao, II. Prvaci vatrogastva i III. Dani slave u svemu 42 pjesme. Pored već poznatih pjesama, koje su izašle u prvom izdanju, u ovom popunjenom izdanju nalazi se lijep broj novih pjesama naročito u trećem dijelu knjige. Mi najtoplije preporučujemo svakomu ovu zbirku vatrogasnih pjesama.

### Iz uprave.

P. n. g. A. Koščica, Chicago Ill. — Na Vaše cijenj. pismo javljamo Vam da je pretplata izašla koncem g. 1927 pa bi prema tome imali priposlati za g. 1928 i 1929

Primitite srdačan pozdrav

### Priposlano.\*

»Samoborac«, list za promicanje interesa Samobora i okolice — u svom 23. broju od 10/XII. 1929. upravo je izvještacem spretnosti izvjestio u mojoj skroz privatnoj stvari iznešenoj u opć. sjednici od 26/XI. 1929.

U uglednim se općinama (gradovima i trgovištima) takovi predmeti, koji se dotiču personalnih, privatnih ili disciplinskih stvari — ne raspravljaju u javnim već u tajnim sjednicama.

Nije istina da je g. Načelnik u toj sjednici o mom predmetu izvjestio onako, kako je list »Samoborac« tendenciozno za publiku namjestio, jer o takovom izvještaju u prijedlogu uredovnog sjedničkog zapisnika nema ni spomena.

Nije istina da je općina pravomoćno (ili nepravomoćno) osudjena, da plati neke privatne moje dugove. Ovdje se radi samo o jednom dugu.

Nije istina, da ovi privatni dugovi odnosno ovaj privatni dug po zaključku iznašaju Din. 3029 sa pripadcima.

Naprotiv je istina, da općina ni za koji moj privatni dug nije ni inom, a kamo li pravomoćnom osudom osudjena na plaću. O takovoj osudi nema ni kod kojega suda nikakvog traga.

Kad bi ja jedan, a ne više uredovnih spisa, o mojim privatnim dugovima zatajio u mom bivšem uredu, onda za to ne odgovara općina odnosno nemože to uzeti kao svoje.

Za taj jedan predmetni moj dug, koji je glosom odluke kr. kot. suda u Samoboru od 30./I. 1929. br. 474. iznašao 1428 Din. 80 p. spp. postojao je prepor između mene i mog vjerovnika radi toga, što sam mu položio bio 1600 Din. koje je on obračunao ne na obol tražbine, već na neke troškove, koji nisu sudbeno određeni bili.

Zašto je općina, bez da je od mene zahtjevala informacije i protiv moga pismenoga prijedloga, da se ročište medjutim odgodi, dva puta pristupila na ročište i stanačila na moj teret »negodu«, kroz što je meni prouzročen trošak od preko 1200 Din.

Medjutim ja sam podmirenje ove dugovine, bez ikakvog gubitka za općinu ali na svoj veliki gubitak — na nadležnom mjestu izravnao, kao što bi ju bio i bez ovog incidenta.

Reasumiram: da mi općina predbacuje, da sam svoj akt utajio. Prema tome samo na sebe pada odgovornost, te je općina imala

od sebe odgovornost odvrćati, a ne na moj teret sklapati za mene skupocijenu nagodu, koja nju ne stoji ni jedne pare.

Josip Čop

\*) Za članke pod ovim naslovom uredništvo ne odgovara

#### Poglav. slob i kr pov trg Samobora

Br. 6236 U Samoboru, 28/XII 1929.

Predmet: Dražba zakupa prava kopanja i odvažanja dolomitskog pijeska.

## OGLAS

Dne 20. januara 1930 (u ponedjeljak) u 10 sati prije podne održati će se kod trgovišnog poglavarstva u Samoboru u uredovnici načelnika javna ustmena dražba za zakup prava kopanja i odvažanja pijeska iz samoborskih pješčanika tečajem g. 1930.

Dražbovatelj imati će prije započete dražbe položiti jamčevinu od 10.000 Din. u gotovini ili u priznatim vrijednostnim papirima.

Potajni uvjeti mogu se uvidjeti kod trgovišnog poglavarstva.

Načelnik:  
Cesar v. r.

Bilježnik:  
Pavličić v. r.

#### Poglavarstvo upravne općine Podvrh u Samoboru

Broj 3888/ 929. Samobor, 23/XII 1929

### Zakup opć. potrošarine.

Dana 8. siječnja 1930. u 10 sati do podne obdržavati će se kod ovog poglavarstva javna ustmena i pismena dražba za uzakupljenje opć. potrošarine od pića i mesa za godinu 1930.

Izključna cijena jest 30.000 dinara.

Svaki ustmeni dražbovatelj dužan je prije započete dražbe položiti 5 0/0 od izključne cijene u ime jamčevine u gotovom novcu ili vrednostima, koji će se istima, osim dostalca, odmah po zaključku dražbe vratiti.

Dostalac ima jamčinu nadopuniti sa 10 0/0 odmah nakon dražbe.

Valjano zapečaćene pismene ponude, providjene sa biljegom od 20 din. i 10 0/0 jamčevine, po nudiocu vlastoručno pisane i potpisane imadu se dan prije dražbe do 6 sati po podne predati opć. poglavarstvu.

Pismene ponude imadu samo onda prednost, ako su veće od usmenih.

Dražba zaključuje se u 12 sati do podne.

Načelnik:  
Klepac v. r.

Bilježnik:  
Pavlović v. r.

### Tražim naučnika.

Ivan Ivanščak st. Jar Samobor.  
Primam stolce za plesti nova sjedala.

### Postolarskog radnika

za mješoviti posao tražim, za odmah adresa u upravi lista

### Javna Zahvala.

Prigodom smrti naše drage sestre, Šogorice i tetke

### Marije Nagode

svima onima, koji su nam u teškim časovima bilo i najmanju uslugu učinili, naša usrdna hvala.

Rastužena obitelj.

**P B A T N O  
Č A R A P E  
R U K A V I C E  
Č I P K E  
Z A S T O R I  
S V I B A  
T K A N I N E  
K R A T K A R O B A**

**VELIKI IZBOR**

**JEFTINE CIJENE**

**L I P A K**

**ZAGREB, Radićeva ulica 10.  
Duga ulica 10.**

**Sretnu novu godinu**

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**August Halužan**  
postolar

**SRETNO NOVO LJETO**

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Alojz Stražček**, sedlar i tapetar  
(prije Janko Kompare)

Sretno

**ново ljeto**

želim svojim cijen. mušterijama i znancima  
**Stjepan Gregurić**, krojač

Želim

**sretnu novu godinu**

svim svojim cijen. mušterijama i prijateljima  
**Mijo Herceg**, krčmar

Želim sretnu

**NOVU GODINU**

svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Franjo Šufraj**, postolar

Želim sretnu novu

**godinu 1930**

svojim cijen. mušterijama i prijateljima  
**Nikola Čebužnik**, kolar

Sretno

**NOVO LJETO**

svojim cijen. mušterijama i prijateljima želi  
**Matija Lovrek**, postolar

Želim sretno

**ново ljeto**

svojim cijen. mušterijama i prijateljima  
**Jazbinski Franjo**, krojač

Želim

**SRETNO NOVO LJETO**

svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Albert Jurčić**, trg. kožom

**SRETNU NOVU GODINU**

želim svojim cijen. mušterijama i znancima

**Josip Mataušić**  
krojač

Želim sretnu novu

**godinu 1930**

svojim cijen. gostima i prijateljima  
**Mijo Herceg**, krčmar

Želim sretnu

**novu godinu**

svojim cijen. mušterijama i prijateljima  
**Franjo Tončič**, mesar

Želim sretnu

**NOVU GODINU 1930**

svim svojim cijen. mušterijama i prijateljima  
**Josip Budi ml.**

mesar i gostioničar

Želim sretno

**ново ljeto**

svim svojim cijen. mušterijama i prijateljima  
**Miroslav Šestak**, postolar

**SRETNO NOVO LJETO**

želim svim svojim cijen. mušterijama, znancima i prijateljima

**Antun Laušić**, postolar

**Sretno novo ljeto**

želim svim svojim cijen. mušterijama, gostima i prijateljima

**Ivan Medved**  
mesar i gostioničar

**Sretno novo ljeto**

želimo svojim cijen. mušterijama, znancima i prijateljima

**Falsari**, tvornica stolaca

**SRETNU NOVU GODINU**

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Stjepan Žibret**, trg. mješovite robe  
Starogradska ul. 30.

Želim

## Sretnu novu godinu

svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Đuro Tenk**, gostioničar i mesar

## Sretno novo ljeto

želim svim cijen. mušterijama i prijateljima

**Milan Drušković**, brijač  
Starogradska ulica.

Želim sretnu novu

## godinu 1930.

cijen. općinstvu  
„RESTAURACIJA LAVICA“  
vlasnik **Kazimir Kopsa**

Želim sretno

## Novo ljeto

svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Lovro Zdelar**, pekar

Želim sretnu

## NOVU GODINU 1930

svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima  
znancima

**Janko Bišćan**, krojač

## Sretno novo ljeto

želim svojim cijen. mušterijama i znancima

**Franjo Kuhar**, stolar

## SRETNO NOVO LJETO

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Đuro Domin**  
medičar i voštar

Želim

## SRETNO NOVO LJETO

svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Franjo Bastjančić**, gostioničar

Želim sretnu novu

## Godinu 1930

svim svojim cijen. mušterijama i znancima

**Bogdan Petak**  
trg. manufakturne i specerajake robe

## Sretno novo ljeto

želim svojim cij. mušterijama i znancima

**Bernard Strovia**  
brijač

Sretnu novu

## godinu 1930.

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**V. Anger naslj. R. Šik**  
trg. željezne robe

Želim

## sretnu novu godinu

svim svojim cijen. mušterijama i znancima

**F. Horvat-Bagadur**  
trg. mješovite robe

## SRETNO NOVO LJETO

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Vjekoslav Domin**  
bravarsko-mehanička radiona  
Obrtnička ul. 8.

Sretnu novu

## Godinu 1930

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Josip Urbanič**  
postolar

## SRETNO NOVO LJETO

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Franjo Medved**  
gostioničar i mesar

Želim

## sretnu novu godinu

svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Slastičarna i „Kavana Central“**  
**M. LUKAČIĆ**

## SRETNO NOVO LJETO

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Jakob Komočar**  
košarač, sitar i trg. drvne robe

Želim sretnu

## novu godinu

svim svojim cijen. mušterijama i poznanicima

**Antun Budi**  
trg. kožom

Sretnu novu

## Godinu 1930

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Đuro Prčić**  
krojač

Želim

## SRETNO NOVO LJETO

svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Ivanužević**  
klobučar

## Sretno novo ljeto

želim svojim cijen. mušterijama i znancima

**Gabro Medved**  
mesar

## Sretnu novu godinu

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Đuro Brezek**  
mesar

## Sretnu novu godinu

želi svojim cijenjenim mušterijama

„Auto-promet“  
**D. MEDVEN**

Želim sretnu

## NOVU GODINU

svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Dragutin Plečko**  
bravar

Želim sretnu

## NOVU GODINU 1930.

svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Vladimir Šimec**  
trg. manufakturne robe

Želim sretnu

## NOVU GODINU

svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Makso Turovec**, brijač

## SRETNU NOVO GODINU

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Vladimir Mučnjak**  
krojač

Želim sretnu

## NOVU GODINU

svim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Josip Jurinjak**  
krojač, trg. gotovih odijela i kratke robe

Želim sretno

## novo ljeto

svojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i  
znancima

**Viktor Pirnat**, krojač

## Sretno novo ljeto

želim svojim cij. mušterijama i prijateljima

**Nikola Fanjek**  
postolar

# ANTUN CIZL

trgovina brašna, žitka i špecerajske robe na malo i veliko, želi svim svojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

**Sretno novo ljeto**

Sretnu

## NOVU GODINU

želim svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Župančić Stjepan, mesar**

## Sretno novo ljeto

želi svojim posjetiteljima

„SAMOBORSKO KINO KAZALIŠTE“

**Fanika Majcen**

Želim sretno

## NOVO LJETO

svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Stjepan Tončetić, brijač**

Sretnu

## NOVU GODINU

želim svojim cijen. mušterijama i znancima

**Valentin Kerovec**  
gostioničar i postolar

## Sretno novo ljeto

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Milan Noršić**  
trg. mješovite robe

## SRETNO NOVO LJETO

želim svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Ladislav Rosenberger**  
trgovina manufakturne robe

## Sretno novo ljeto

želim svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Đuro Kunić**  
trg. mješovite robe

Želim sretnu

## NOVU GODINU

svojim cij. gostima, mušterijama i prijateljima

**Franjo Oslaković**  
gostioničar

Želim sretno

## Novo ljeto

svim svojim cijen. mušterijama, znancima i prijateljima

**Franjo Kodrić, pečar**

Želim sretnu

## NOVU GODINU 1930

svojim cijen. gostima i prijateljima

**Franjo Tkalčić ml.**  
(prije Ivan Budi)

Sretnu novu

## godinu 1930.

želim svim svojim cij. gostima i prijateljima

**Herceg Antun**  
gostioničar

## Sretnu novu godinu

želim svojim cijen. mušterijama i znancima

**Milan Ceraj**  
bravar

## Sretnu novu godinu

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Dragutin Čimermančić**  
brijač

## Sretno novo ljeto

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Vjekoslav Vrbanić**  
bravar

Želim

## Sretno novo ljeto

svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Stanko Vuković**  
postolar

Sretnu

## NOVU GODINU

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Martin Schwer**  
trg. manufakturne i špecerajske robe

## Sretno novo ljeto

želim svim svojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

**Ana Mihelić**  
gostioničarka

Želim sretnu novu

## godinu 1930.

svim cijen. mušterijama i prijateljima

**Mijo Drušković, postolar**

## SRETNO NOVO LJETO

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Franjo Strmolli**  
brijač

Želim sretnu

## novu godinu

svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Mavro Neuman, trg. kožom**

## Sretno novo ljeto

želim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Ivan Turk**  
trgovina špecerajskom robom

## SRETNO NOVO LJETO

želim svojim cijen. mušterijama prijateljima i znancima

**Đuro Žitković**  
brijač

## Sretno novo ljeto

želim svojim cij. mušterijama i prijateljima

**Ivan Jurković**  
trg. mješovite robe i stolarija

Želim

## sretnu novu godinu

svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Franjo Herceg, krojač**

Sretno

## NOVO LJETO

želim svojim cijen. mušterijama i prijateljima

**Mato Hednik**  
trg. mješovite robe

Želim sretno

## NOVO LJETO

svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Šolc Stjepan, tra. kožom**

## Sretnu novu godinu

želim svim svojim cijen. mušterijama, prijateljima i znancima

**Vjekoslav Šhovica, krojač**

Svim mojim cijen. mušterijama želim

## Sretnu novu godinu

zdravlje i puno penoz

**Ivan Geček**  
trg. manufakturne robe